IK Makkabi
Onsdagsbridgen HCP 2022-11-09

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 22. Medel: 132.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 164.3 62.24 UIf Winitsky - Eric Gottlieb 26395 26140 IK Makkabi
2 5 145.7 55.17 Jan Schneider - Ester Schneider 33409 55083 IK Makkabi
3 1 142.0 53.77 Ulla Kullenberg - Karin Ekhammar 36035 54543 BK S:t Erik
4 7 140.4 53.17 Stanislaw Rodau - Julius Glaser 31498 65807 IK Makkabi
5 13 138.5 52.48 Marianne Krusin - llana Nisell 79904 61258 IK Makkabi
6 11 137.2 51.96 Masha Zlotnik Lindback - Wiktor Raldow 82835 59046 IK Makkabi
7 12 135.9 51.47 Marianne Schwarz - Ruth Kirschon 46172 60168 IK Makkabi
8 9 131.6 49.86 Jair Kaplun - Birgitta Kaplun 62247 62249 IK Makkabi
9 4 129.5 49.04 Marton Griinbaum - Thomas Bloch 26138 26137 IK Makkabi
10 6 127.7 48.38 Max Huttner - Monica Huttner 9081 62261 IK Makkabi
11 14 127.0 48.10 Mikael Verstandig - Gunnar Kirschon 82426 60171 IK Makkabi
12 3 116.1 43.96 Tommy Rosenberg - Eva Eilenberg 62397 62275 IK Makkabi
13 8 109.8 41.60 Ted Kamtsan - Elis Nemes 62264 67239 IK Makkabi
14 10 102.4 38.80 Jacob Kaluski - Levy Friedman 62257 62246 IK Makkabi
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 10 4v O -1 +Q 50 120 00| 2 10 1v O -2 *7 100 120 00| 7 6 3NN+2 ¢3 460 12.0 .
12 1 INS-1 3 -50 100 20|13 3 5#40-1 ¢ A 50 100 20|14 1 3NN= v7 400 10.0 .
11 14 24 V= ¢A -110 80 40|11 14 3#0= &) -110 70 50|12 2 3&#N+2 a3 150 8.0 .
6 5 24V+l ¢A -140 40 8012 1 240+1 v8 -110 70 50|13 4 3¢ S+1 a2 130 6.0 .
8 4 34V-= *2 -140 40 80| 6 5 2640+2 ¢9 -130 20 10.0| 3 11 2¢ S+1 +9 110 3.0 .
13 3 24 V+1l ¢A -140 40 80| 8 4 3&4V+l 45 -130 20 100|10 8 3¢ S= v6 110 3.0 .
9 7 44N-3 s A -150 00 120 9 7 3#V+1l ¢7 -130 20 100 9 5 3#N-1 Ly -50 0.0 12
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 1 340-3 ¢ Q 300 120 00|12 3 4¢vDV-6 #9 1400 120 00|11 9 3NN+2 T 460 10.0
7 6 2y N+1 T 140 100 20| 8 7 2#V-2 vA 100 100 20|12 3 5NS= aA 460 10.0
9 5 240-1 ¢+ Q 100 70 50 4 1 INO-1 &5 50 70 50|13 5 3NS+2 a2 460 10.0
12 2 24 O-1 ¢Q 100 70 50|13 5 24V-1 vA 50 70 50|10 6 3NN+1 7 430 6.0
10 8 24 O= v7 -110 30 90|10 6 2¢ O= v3 -90 30 90| 4 1 5¢N= »2 400 3.0
13 4 24 V= *A -110 30 90|11 9 2¢0O= +3 -90 30 90|14 2 5¢ N= »2 400 3.0
311 24 0+1 +¢Q -140 0.0 12.0(14 2 14DV +1 vA -260 0.0 120| 8 7 2¢ N+3 3 150 0.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
13 6 3NN+1 2 630 120 00| 9 8 3vV-l »8 50 120 00| 1 8 44 N+2 2 480 12.0 0.0
1 10 3NN= v2 600 100 20| 1 10 24O0+1 9 -110 9.0 30| 2 11 44 S+1 49 450 70 5.0
12 4 2NN+2 v2 180 80 40|12 4 3aV= 4 A -110 90 30|10 9 4v S+l 3 450 70 5.0
9 8 INN+2 5 150 50 7.0 3 14 3a4V+1l A -130 50 7.0(12 5 44 N+1 ¢A 450 70 5.0
11 7 INN+2 2 150 50 7.0| 5 2 3&«V+l 4A -130 50 7.0|14 4 44 N+1 #Q 450 70 5.0
3 14 2vS= +4 110 1.0 11.0|13 6 2NO+1 44 -150 20 100|13 7 44 N= *Q 420 2.0 10.0
5 2 1¢ S+2 &8 110 1.0 110|121 7 3NO= a4 -400 0.0 120 6 3 24 N+3 ¢A 200 0.0 12.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 3NO-1 v3 100 120 00|11 10 34 S+1 *T 170 120 0.0(11 10 14 S+3 45 170 12.0 0.0
1 8 3NV= LX) -600 10.0 20| 8 13 14 N+2 +Q 140 100 20| 3 1 24 S+1 7 140 6.0 6.0
2 11 4v 0= ¢7 -620 80 40| 7 4 INN= LN 90 80 40| 7 4 14 S+2 &8 140 6.0 6.0
6 3 3NO+1 T -630 40 80| 2 9 Pass 6.0 6.0| 8 13 14 S+2 3 140 6.0 6.0
10 9 3NO+1 v5 -630 40 80| 3 1 INN-1 vQ -50 40 80(12 6 24 S+1 ¢7 140 6.0 6.0
12 5 3NO+1 &5 -630 40 80(12 6 44 S-2 vQ -100 1.0 11.0|14 5 24 S+1 &3 140 6.0 6.0
14 4 3NO+2 5 -660 0.0 12014 5 44 N-2 ¢ A -100 1.0 110| 2 9 1v N= 48 80 0.0 12.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 4¢ N= v6 130 110 10| 1 11 3NN= v3 400 11.0 10(12 8 24 V-1 +8 50 12.0
9 13 3¢ N+1 vQ 130 110 10| 6 14 3NN= a4 400 11.0 10| 4 11 INV+l &2 -120 10.0
1 11 3¢ N= v6 110 60 60| 8 5 24S+1 T 110 80 40|14 7 2NV+1 2 -150 8.0
4 2 3¢ N= a7 110 6.0 6.0| 3 10 3NN-1 v3 -50 40 80| 9 6 2NV+2 8 -180 5.0
12 7 3¢ N= v5 110 60 60| 4 2 3&#N-1 ¢+5 -50 40 80(10 13 2NV +2 &2 -180 5.0
3 10 5#V-1 ¢ A 100 20 100| 9 13 3#S-1 vT -50 40 80| 2 1 INS-2 ¢7 -200 2.0
8 5 3¢ N-1 A -100 0.0 12012 7 3#S-2 vT -100 0.0 120| 5 3 3NV= v8 -400 0.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
4 11 INO-1 v9 100 11.0 10|11 13 24 O-3 +Q 150 120 0.0(11 13 24 V-2 +9 100 12.0
5 3 2v0-1 LY 100 11.0 10(10 7 2NN= v8 120 100 20(10 7 4v V-1 A 50 9.0
2 1 2NS-1 +8 -50 70 50| 5 1 3&«N= v9 110 80 40|12 9 24V-1 »A 50 9.0
9 6 INS-1 v6 -50 70 50| 6 4 3vV-2 *Q 100 50 7.0 3 2 14 0+1 &A -110 5.0
14 7 3¢ S-2 v6 -100 40 8012 9 2vV-2 »8 100 50 7.0| 8 14 24 V= &A -110 5.0
10 13 2v O = *T -110 1.0 11.0| 3 2 Pass 20 100 5 1 2vV+1l ¢9 -140 1.0
12 8 2v 0= &K -110 10 11.0| 8 14 3« N-3 v9 -150 0.0 120| 6 4 24 V+1l 7 -140 1.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 2 3NO-1 a4 100 120 00|11 8 2&V= *T 90 120 00| 5 4 3#0+3 vQ -170  11.0
11 8 2vO+1 43 -140 100 2.0(14 9 34 V+2 ¢T -200 100 20| 7 3 440+2 9 -170  11.0
4 3 4v 0= *T -620 70 50|12 10 3NO+1 3 -630 80 40| 1 9 540+1 a7 -420 6.0
14 9 4v V= +8 -620 70 50| 4 3 3NV+2 2 -660 6.0 60| 2 13 5#0+1 ¢8 -420 6.0
1 13 BNO+1 ¢2 -630 20 100| 7 5 44 V+2 T -680 40 80 8 6 540+1 +8 -420 6.0
7 5 3NO+1 2 -630 20 100| 1 13 3NV+3 ¢2 -690 1.0 11.0|10 14 3NO+2 +Q -460 1.0
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12 10 3BNO+1 ¢2 -630 20 100| 6 2 3NV+3 v5 -690 1.0 11012 11 3NO+2 *3 -460 1.0 11.0
22 Ost OV
Par Kontr Ut Res Poang
5 4 3NN= +3 400 12.0 0.0
2 13 INN+3 &2 180 100 2.0
1 9 24S= &T 110 70 5.0
12 11 24 S= *J 110 70 5.0
7 3 3NN-1 a9 -50 2.0 10.0
8 6 2NS-1 v4 -50 2.0 10.0
10 14 3NS-1 &4 -50 2.0 10.0
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